

EDITAL INTERNO Nº. 08/2022 - PROCESSO SELETIVO PARA OS PROGRAMAS ESPECÍFICOS DE ATENÇÃO PRIMÁRIA DA POLÍTICA DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL DO IFES – CAMPUS VILA VELHA

Retificação do Edital:

Onde se lê:

7.1 Resultado Parcial – de acordo com a previsão do cronograma, item 1 do Edital, contendo o número de matrícula do estudante com as inscrições deferidas ou indeferidas no processo seletivo, bem como o motivo do indeferimento para subsidiar a interposição de recurso. Nessa fase não haverá classificação dos estudantes por programa, o que ocorrerá somente após a análise dos recursos.

[...]

7.3 Resultado Final – de acordo com a previsão do cronograma, item 1 do Edital, contendo o número de matrícula dos estudantes e os seguintes pareceres: DEFERIDO: classificado para participar do programa. INDEFERIDO: desclassificado para participar do programa por apresentação incompleta de documentos ou perfil socioeconômico. SUPLÊNCIA: apresenta perfil para atendimento caso surjam vagas dentro do edital de seleção em que se inscreveu.

Leia-se:

7.1 Resultado Parcial – de acordo com a previsão do cronograma, item 1 do Edital, contendo a matrícula do estudante; auxílio pleiteado; auxílio atribuído; e situação (deferido ou indeferido). Nessa fase não haverá classificação dos estudantes por programa, o que ocorrerá somente após a análise dos recursos. Estudantes cuja a situação seja de indeferimento por pendência documental, deverão revisar a documentação entregue e fornecer somente o que estiver pendente no período de recursos. Conforme o formato disposto abaixo:

MATRÍCULA DO ESTUDANTE	AUXÍLIO PLEITEADO	AUXÍLIO ATRIBUÍDO	SITUAÇÃO
------------------------	-------------------	-------------------	----------

[...]

7.3 Resultado Final – de acordo com a previsão do cronograma, item 1 do Edital, contendo a matrícula do estudante; auxílio pleiteado; auxílio atribuído; e situação (deferido ou indeferido ou suplência).

Legendas:

DEFERIDO: classificado para participar do programa.

INDEFERIDO: desclassificado para participar do programa por apresentação incompleta de documentos ou perfil socioeconômico.

SUPLÊNCIA: apresenta perfil para atendimento caso surjam vagas dentro do edital em que participou da seleção. Conforme o formato disposto abaixo:

MATRÍCULA DO ESTUDANTE	AUXÍLIO PLEITEADO	AUXÍLIO ATRIBUÍDO	SITUAÇÃO
------------------------	-------------------	-------------------	----------

Vila Velha, 03 de agosto de 2022.

Coordenadoria de Atendimento Multidisciplinar